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Fichas técnicas | Technische Daten

Appareils a filtres | Units with filters
Aparatos con filtros | Gerate mit Filter

—

Tradition

Données techniques | Technical data
Datos técnicos | Technische Daten

Série(s) disponible(s) | Available series
Serie(s) disponible(s) | Verflighare Serie

Puissance d’aspiration | Water lift (H,0)
Potencia de aspiracion | Unterdruck (mrh)

Décibels | Decibels | Decibelios | Dezibel

Débit d’air | Air flow | Caudal de aire | Luftleistung
Amperes MAX | MAX amps | Amperios MAX | Ampere MAX
Watts MAX | Watt MAX

Tension | Voltage | Tensidn | Spannung
Nombre de moteurs | Motors per unit | Niimero de motores
Motoren Anzah

Turbines par moteur | Turbines per motor
Turbinas por motor Turbinen pro Motor

Capacité sac | Bag capacity | Capacidad bolsa | Beutelk

| Canister capacity | Capacidad depdsito
Behélterkapazitét

Poids | Weight | Peso | Gewicht

Hauteur | Height | Alfura | Hohe

Diametre | Diameter | Didmetro | Durchmesser

Principe | Principle | Tipo filtracidn/bolsa | Filterprinzip

Filtration | Filtration | Filtracion | Filterung

Filtre a poussiére de carbone* | Ca
Filtro para polvo de carbono™ | Kohlefi

Garantiet pieces | Part warranty*
Garantia® piezas | Garantie’ Teile

Garantie™ main-d’oeuvre | Labor warranty®
Garantia’ Mano de obra | Garantie! Arbeitskraft

Référence | Reference | Referencia | Artikelnummer

650 AW
3450 mm
59 dB
217.8 MCH | CMH
7.3A
1660 W

240V

11.9kg - 26.2 b

90.9 cm

30.2 cm

Action cyclonique | Cyclonic action
Accidn ciclonica | Zyklonisch

Cyclofilter™

10 ans | years | arios | jahre

3 ans | years | afios | jahre

ACYE215E

* Breveté. | Patented. | Patentiert. | Patentado.
t Garanties domestiques seulement. Voir détails dans le manuel d’instructions. | Warranty for domestic use only. See details in owner’s manual.
Garantias domésticas Unicamente. Ver detalles en el manual de instrucciones. | Garantie bei privatem Gebrauch. Siehe Details im Instruktionshandbuch.

1 Prix minimum affiché. | Minimum Advertised Price. | Precio minimo anunciado | Mindestpreis versffentlicht.

E DL

700 AW
3490 mm
59 dB

235.1 MCH | CMH

7.5A
1595 W
240V
1
2
n/a
22| 27.81
11.9kg-26.2 Ib 16.6 kg - 36.6 Ib
90.9 cm 90.8 cm
30.2 cm 35.8cm

Action cyclonique | Cyclonic action
Acciodn ciclénica | Zyklonisch

Cyclofilter™

15 ans |years aros | jahre

10 ans | years
arios | jahre

ou | or|o|oder

750 hrs
3 ans | years | afios | jahre

ACYE615E ACYDL615E



